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Београд -- Државни секретар Небојша Ћирић, за кога се спекулише да ће бити нови
министар финансија, каже да задатак тог Министарства остаје исти – привлачење
инвестиција.

  

И без Млађана Динкића на кормилу, у Министарству економије првог радног дана,
имали су пуне руке посла.

  

Најзапосленији је био државни секретар Небојша Ћирић, који се незванично помиње као
нови министар економије. Страни инвеститори се распитују да ли се државни планови
мењају, а радници када ће паре и у њихове џепове.

  

У канцеларији Небојше Ћирића у посети је данас био и представник "Фијата" Ђовани де
Филипис да се распита за судбину инвестиције после одласка Млађана Динкића, а
испод прозора протестују пензионери "Трудбеника", радници "Инекса"...

  

Намеће се само једно питање, да ли ће Ћирић бити нови министар економије?

  

"Па, ја о томе не бих спекулисао, на другима је да то предложе. Оно што је моја обавеза
као државног секретара је да помогнемо српским грађанима", одговара он.

  

Б92: А да ли имате такву амбицију, сматрате ли да бисте добро обављали тај посао?

  

Ћирић: Заиста не бих сад о томе. То је ствар и политичких договора и неких других
елемената.
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Млађан Динкић такође није желео да потврди да ли је Ћирић кандидат за новог
министра.

  

"Небојша Ћирић и Мирослав Чучковић су одлични кандидати, али ћемо имена саопштити
званично када председништво о томе буде расправљало", каже лидер странке.

  

Ћирић наводи да кандидат који ће доћи на место министра економије после одласка
Динкића мора да буде готово као "супермен" који треба да спасе посрнулу српску
економију.

  

"Морате имати пуно енергије, пуно да радите, да имате пуно идеје, да се не плашите
изазова. Увек је потребно да имате наравно теоретска знања, да сте академски
потковани, али и да сте оперативни", каже Ћирић.

  

Шта ће се даље дешавати, питају се и радници - пред зградом министарства данас су
били пензионери "Трудбеника", радници "Инекса". Ко год да је у министарској фотељи,
захтеви су им исти:

  

Морало би да се промени и верујемо у нашу државу да ће радницима и пензионерима
изаћи у сусрет.

  

Изгледа да је оставио само још лошије од себе.

  

Ма откуд ја знам да л' ће бити боље, само нек' нам дају паре.

  

А пошто министри, економски стручњаци и ММФ поручују да пара нема, новом министру
економије под прозором често ће "свирати" музика пиштаљки, као данас.
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